
Про профорієнтаційну роботу кафедр  

(доп. заступник директора з профорієнтаційної роботи Шаповалова О.В. та 

відповідальні за профорієнтаційну роботу на кафедрах).  

27  березня  2024 р. о 12.30 в 218 ауд. 

Профорієнтаційна робота є важливим напрямом роботи навчально-

наукового інституту педагогіки і психології. Кількість і якість набраних 

студентів визначають робочі місця для викладачів та імідж нашого 

університету. 

За звітний період було проведено наступні заходи: 

Виготовлено та розміщено на сайті профорієнтаційну інфографіку для 

вступників ОС Бакалавр та ОС Магістр з детальною інформацією щодо 

спеціальностей, кваліфікацій вступників та місць можливого 

працевлаштування. Кожною кафедрою створено Ютуб-канал, де розміщено 

профорієнтаційні ролики кафедр та спеціальностей. 

12 листопада 2024 року для здобувачів ІІ курсу ОС Магістр  була 

організована й проведена інформаційно-просвітницька зустріч на тему: 

«Ринок праці та державна підтримка молоді». 

30 листопада 2024 року у Сумському державному педагогічному 

університеті імені А.С. Макаренка пройшов День відкритих дверей. 

15 січня 2025 року в стінах актової зали Сумського державного 

педагогічного університету відбулося урочисте вручення дипломів 

випускникам Навчально-наукового інституту педагогіки і психології другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

29 березня 2025 року о 10.00 заплановано проведення Дня відкритих 

дверей нашого інституту. Захід буде відбуватися у актовій залі (у змішаному 

форматі). З метою привернення уваги вступників та розкриття навчально-

наукового потенціалу кафедрами буде презентовано діяльність майстер-

класів, які повною мірою розкриють майстерність і технологічну обізнаність 

студентів. Для ефективного здійснення профорієнтаційної роботи кафедрами 

виготовлено друковану продукцію (кафедральні інформаційні буклети, 

профорієнтаційні банери спеціальностей, стенди, чашки з емблемою 

кафедри, накидки на одяг, футболки з логотипом кафедр).  

Кожна кафедра активно використовує різні види робіт для здійснення 

профорієнтаційної роботи, використовуючи профорієнтаційні атрибути та 

активно висвітлюючи події у соціальних мережах. 

Волонтерські заходи:  

До дня Святого Миколая, 09 грудня 2024р. була організована акція – 

ярмарок-аукціон, присвячений новорічним святам! Кошти від якої було 

надано волонтерській організації на підтримку ЗСУ.  

Співпраця з Громадськими Організаціями: 
Участь студентів та викладачів кафедри соціальної роботи у форумі 

«Захист прав людини на Сумщині 2024. Проблеми. Можливості. 

Досягнення». 



Доцентка кафедри, спізасновниця ГО «Ліга сучасних жінок» Людмила 

Пономаренко отримала нагороду від Регіонального представника 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Сумській області 

за вагомий внесок у захист прав жителів регіону навіть у найскладніших 

умовах. 

 Завідувачка кафедри соціальної роботи, доц. Ірина ІОНОВА та доц. 

Анжела ПОЛЯНИЧКО на запрошення директорки Сумського обласного 

центру соціальних служб Тетяни ШЕВЧЕНКО відвідали захід з нагоди 

відкриття у місті Суми регіонального навчально-тренінгового центру 

соціальної роботи. 

Членами громадської організації «Прогресильні» є викладачі кафедри 

дошкільної і початкової освіти  Бутенко В.Г., Білєр О.С., Васько О.О.  

Ввесь професорсько-викладацький склад кафедри дошкільної і початкової 

освіта входить до складу Всеукраїнської громадської організації «Асоціація 

працівників дошкільної освіти». 

Викладачі кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи 

взяли участь у  тренінгу  «Наздоженемо: подолання освітніх втрат з 

математики», який проходив на базі нашого університету 

Проведення курсів підвищення кваліфікації: 

Викладачі, магістранти й випускники кафедри соціальної роботи на 

запрошення організації «Ліга сучасних жінок» пройшли три сесії 

сертифікованого навчання з підвищення обізнаності фахівців щодо захисту 

дітей, кейс-менеджменту, психосоціальної підтримки. 

Доцент кафедри Олексій Клочко разом зі студентами відвідали 

просвітницьку зустріч з теми «Кібербулінг». 

Доц. Олена ГОНЧАРЕНКО, радниця голови з гендерних питань, взяла 

участь у засіданні Обласної координаційної ради з питань сімейної, гендерної 

політики та протидії торгівлі людьми, де обговорювалися результати 

моніторингу виконання плану заходів Обласного плану дій з виконання 

резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», а також розробка 

першого для України індексу гендерної рівності. 

Гостьові лекції: 

Розповсюдженою практикою є відвідування та проведення гостьових 

лекцій, під час яких є можливість поінформувати по ННІПП та його 

спеціальності. Загалом проведено всіма кафедрами до 15 лекцій.  

Наукові конференції та робота в журі на конкурсах різного рівня: 

Викладачі кафедри дошкільної та початкової освіти Павлущенко Н.М, 

Колишкіна А.П, Лобова О. В. та Парфілова С.Л.  входили до у складу 

конкурсної та апеляційної комісій Всеукраїнського студентського 

професійного творчого конкурсу наукових робіт зі спеціальності «Початкова 

освіта» у 2024/2025 навчальному році. 

Єрмакова Наталія Олександрівна, доцент кафедри психології, взяла 

участь у експертній оцінці авторських програм практичних психологів і 

соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у якості заступника 

голови журі ІІ (обласного) етапу конкурсу. 



Усик Д.Б. взяв участь у якості Голови журі другого (фінального) етапу 

першого туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2025» у номінації 

«Технології/трудове навчання». 

На протязі звітного періоду проведено Міжнародні та Всеукраїнські 

конференції, які сприяють до залучення майбутніх студентів. 

Робота зі стейкхолдерами: 

Окремим напрямом соціальної взаємодії й співпраці зі стейкхолдерами 

є активне упровадження практики волонтерських ініціатив здобувачами 

освіти. Активною є взаємодія із адміністрацією та фахівцями Сумської філії 

Сумського обласного центру зайнятості. 

30 жовтня 2024 року відбулася зустріч з представниками роботодавців, 

на якій обговорили сучасні вимоги до освітньо-наукових програм з 

підготовки докторів філософії, підходи до оновлення змісту та форм її 

реалізації. 

11 жовтня 2024 року відбулася зустріч викладачів кафедри 

менеджменту освіти та педагогіки вищої школи з адміністрацією нашого 

університету та стейхолдерами.  

10.12.2024 проходила  зустріч стейкхолдерів на кафедри дошкільної і 

початкової освіти. 

Зустріч робочої групи розробників ОПП Практична психологія (гарант 

– Єрмакова Наталія Олександрівна) зі стейкхолдерами щодо обговорення 

освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності Практична психологія - 16 січня 2025 р. 

Під час зустрічі представники інших ЗВО та наукових установ 

поділилися своїм досвідом підготовки докторів філософії зі спеціальності 

«Спеціальна освіта». 

Така велика кількість зустрічі із стейхолдерів свідчить про неабияку 

зацікавленість проблематикою підготовки педагогів та психологів. 

Співпраця з навчальними закладами міста та області: 

Організовано зустріч кафедри «Спеціальної та інклюзивної освіти» із 

керівниками закладів освіти Сумської міської територіальної громади та 

Сумської області.  

Канадський University of Waterloo провів презентацію літньої 

дослідницької програми для студентів кафедри менеджменту освіти та 

педагогіки вищої школи. 

Для здобувачів освіти І-ІІІ курсів (спеціальностей «Соціальна робота») 

та професорсько-викладацького складу кафедри була організована 

просвітницька зустріч із офіцерами кіберполіції м. Суми. Зустріч була 

ініційована та проведена доцентом кафедри Олексієм КЛОЧКОМ. Було 

презентовано досвід упровадження проєкту «BRAMA», поінформовано щодо 

небезпек у кіберпросторі. 

На протязі року відбувається постійна співпраця між кафедрою 

дошкільної і початкової освіти та Лебединський педагогічний фаховий 

коледжем. 



Організовано онлайн зустріч випускників 11-тих класів КУ Сумської 

спеціалізованої школи I-III ступенів №9, м. Суми, Сумської області із 

представниками кафедри спеціальної та інклюзивної освіти СумДПУ імені 

А.С. Макаренка:  Оксаною БОРЯК д. пед.н., професором-завідувачем 

кафедри спеціальної та інклюзивної освіти, Анною ЧОБАНЯН к.психол.н., 

доцентом з метою допомоги учнівській молоді у професійному 

самовизначенні. 

 Робота клубу випускників: 

20 грудня 2024 р. відбулася зустріч «Клубу випускників» кафедри 

психології. Цього разу зі студентами поділились своїм досвідом та розказали 

про те, як їм допомогли знання, отримані в університеті ВАСІНА Марина – 

судовий експерт, психолог-криміналіст Сумського відділення ННЦ «ІСЕ ім. 

Засл. Проф. М.С.Бокаріуса» та БОНДАРЕНКО Тетяна – членкиня 

Міжнародної асоціації психологів та тренерів-експертів, психолог-практик, 

арттерапевт, аромапсихолог, автор МАК карт «Чарівні трави», консультант з 

військової психології та роботи з ветеранами та їх родинами. 

Асоціація випускників кафедри менеджменту освіти та педагогіки 

вищої школи» – партнерський проєкт, заснований за ініціативи викладачів 

кафедри студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, що має на меті 

познайомити студентів та науково-педагогічну еліту університету і містян із 

цікавими випускниками нашого університету, що досягли високих 

професійних та особистих висот, і, нині, повертаються на гостину до рідної 

альма-матер аби поділитись своїм досвідом із сучасним покоління 

макаренківців та продемонструвати своїм наставникам, що посіяне ними, у 

студентські душі, зерно проростає, поширюючи добру професійну славу про 

свій навчальний заклад по всій України, на теренах всього світу. 

Кафедри активно висвітлюють свою діяльність у соціальних 

мережах: 

04 жовтня 2024 року на кафедрі ДПО проходило святкування 

Всеукраїнського Дня працівників дошкільної освіти. Свій досвід роботи 

презентував Сумський дошкільний заклад (ясла-садок) № 38 «Яблунька» та          

№ 6 «Метелик» Сумської міської ради.   

Привертають увагу потенційних студентів традиції нашого інституту: 

фото і відео святкувань активно демонструє («Масляна – весну зустрічаємо 

разом!»; «Шевченківські дні в ННІПП; Міжнародний день рідної мови»; 

«День державного герба України»; «Конкурс «Новорічних саморобок» до 

Дня святого Миколая) 

Міжнародна мобільність, активність, неформальна освіта 

3 грудня викладач Таїсія Шевченко взяла участь в місті Люблін 

(Польща) у заході Seminarium „Sieciowanie – Edukacja – Kultura” про ігрові 

технології, які використовують менеджери соціокультурної діяльності в 

Україні та демонстрували унікальний ігровий реквізит для роботи з дітьми. 

Участь магістрантки (0065 гр.) Валентини Тірон у проекті Erasmus+ 

«Walls Down; Art Up» у Пафосі, Кіпр 



Міжнародне стажування викладачів кафедри соціальної роботи і 

менеджменту соціокультурної діяльності 

З 02.11.2024 по 08.12.2024 тривало міжнародне стажування д.п.н., проф. 

Наталії МАКСИМОВСЬКОЇ за програмою підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників закладів вищої / загальної середньої / дошкільної / 

позашкільної освіти «Фандрейзинг та організація проєктної діяльності в 

закладах освіти: європейський досвід» (Краків, Польща). 

На всіх кафедрах проводиться робота у напрямі: 

Проведення профорієнтаційних заходів під час навчальних і 

виробничих практик. Виготовлення і розповсюдження профорієнтаційних 

буклетів  

Виготовлення профорієнтаційних атрибутів. Укладання договорів про 

співробітництво з освітніми закладами щодо здійснення профорієнтаційної 

роботи. Кожною кафедрою ННІПП створено Ютуб-канал, де розміщено 

профорієнтаційні ролики кафедр та спеціальностей. (У розділі «Вступна 

кампанія 2025» сайту СумДПУ імені А. С. Макаренка є посилання на 

зазначену рекламну продукцію).Кожна кафедра має свою сторінку у 

соцмережах, де активно висвітлює свою діяльність. 

 

 

  



Проект рішення засідання 

вченої ради інституту педагогіки і психології № __ від 27.03.2025 р. 

з питання «Про профорієнтаційну роботу кафедр» 

 

Заслухавши вченою радою інституту інформацію заступника директора 

з виховної роботи Шаповалової О.В. про результати профорієнтаційної 

роботи ННІПП у І семестрі 2024-2025 н.р.  ухвалили: 

1. Профорієнтаційну роботу кафедр ННІПП визнати задовільною.  

2. Сприяти залученню випускників ОС бакалавр на підготовчі курси 

до складання НМТ для вступу в магістратуру 

заступник директора ННІПП з виховної роботи, 

куратори академічних груп,  

студентське самоврядування 

протягом року. 

3. Активізувати профорієнтаційну роботу ННІПП під час 

проведення пробного оцінювання, яке проводиться на базі СумДПУ імені 

А. С. Макаренка 

заступник директора ННІПП з виховної роботи, 

куратори академічних груп,  

студентське самоврядування 

протягом року. 

4. Налагодити активну співпрацю студентського самоврядування зі 

шкільним самоврядуванням з питань освітньої та профорієнтаційної 

діяльності 

студентське самоврядування 

протягом року. 

5. Здійснювати онлайн зустрічі викладачів кафедр ННІПП з учнями 

загальноосвітніх навчальних закладів, коледжів та училищ області та міста 

(Лебединське педагогічне училище імені А. С. Макаренка, Путивльський 

педагогічний коледж імені С. Руденко, Вище училище культури і мистецтв 

імені Д. Бортнянського, Роменський коледж Київського національного 

економічного університету імені В. Гетьмана) 

завідувачі кафедр, 

студентське самоврядування 

протягом року. 

 


